
Memnuniyet Oranı

0,00% 100,00%

79,45%

Memnuniyetsizlik Oranı

0,00% 100,00%

20,55%

Toplam Katılımcı Sayısı

22

Ankete Katılma Oranı

22 (0,05%)

46966 (99,95%)

Ankete Katılan
Ankete Katılmayan

Program Türü
Lisans 

Bölüm

Sağlık Bilimleri Fakültesi: Or… 

Program Türüne Göre Memnuniyet Oranı

Lisans

Program Türüne Göre Katılımcı Sayısı

Lisans

Sınıf Katılımcı Dağılımı

1 2 4 3

13

6

2

1

Sınıf Memnuniyet Oranı

2

1

4

3

83,17%

88,11%

23,75%

64,41%

Cinsiyet Katılımcı Dağılımı

16 (72,73%)

6 (27,27%)

Cinsiyet
Kadın
Erkek

Cinsiyet Memnuniyet Oranı

Kadın Erkek

80,65%
76,10%

Yaş Grubu Katılımcı Dağılımı

20 Yaş Altı 20-30 Yaş Arası

9

13

Yaş Grubu Memnuniyet Oranı

20 Yaş Altı

20-30 Yaş Arası

79,70%

79,29%

No.

 

Sorular Kesinlikle
Katılıyorum

% Katılıyorum % Kısmen
Katılıyorum

% Katılmıyorum % Kesinlikle
Katılmıyorum

% Memnun Memnun
Değil

Memnuniyet
Oranı

1 İstanbul Medipol Üniversitesini bilinçli olarak tercih ettim. 8 36,36% 12 54,55% 1 4,55% 0 0,00% 0 0,00% 21 1 97,62%
2 Okuduğum bölümün/programın özellikleri ve içeriği hakkında

tercihimi yapmadan önce fikrim vardı.
5 22,73% 9 40,91% 3 13,64% 2 9,09% 2 9,09% 16 6 73,81%

3 Okuduğum bölümün/programın bilgi ve beceri kazandırma düzeyini
yeterli buluyorum.

4 18,18% 12 54,55% 4 18,18% 1 4,55% 0 0,00% 18 3 85,71%

4 Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim hizmetlerinin kalitesini
yeterli buluyorum.

4 18,18% 9 40,91% 6 27,27% 2 9,09% 1 4,55% 16 6 72,73%

5 Genel olarak derslerde kullanılan çevrim içi (online) eğitim-öğretim
teknolojisini (Mebis, Microsoft Teams, Hibrit Sınıflar vb.) yeterli
buluyorum.

6 27,27% 7 31,82% 5 22,73% 2 9,09% 1 4,55% 16 6 73,81%

6 Genel olarak öğretim elemanlarının bilgi ve beceri aktarımını yeterli
buluyorum.

7 31,82% 12 54,55% 0 0,00% 2 9,09% 0 0,00% 19 2 90,48%

7 Genel olarak öğretim elemanlarının eğitim süreçlerindeki teknolojik
araç kullanım becerisini yeterli buluyorum.

5 22,73% 13 59,09% 3 13,64% 1 4,55% 0 0,00% 20 3 88,64%

8 Öğretim elemanlarıyla kolaylıkla iletişim kurarım. 8 36,36% 10 45,45% 4 18,18% 0 0,00% 0 0,00% 20 2 90,91%

Bölümünüz Katılımcı Sayısı Memnuniyet Oranı

Sağlık Bilimleri Fakültesi: Ortez-Protez Programı 22 79,45%

*Not: Sayfadaki tüm hesaplamalarda 'Fikrim Yok' cevabı göz ardı edilmiştir.
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